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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 18 de outubro de 2018. Aos dezoito dias do mês o do ano de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva e Maria Raimunda 

Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente 

achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, o Presidente determinou que seja realizada a leitura da ata da 

Sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente. Logo após, o 

Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da palavra bíblica. O 

Presidente Johnnatan fez a oração do dia. Continuamente o Primeiro Secretario 

realizou as inscrições para o expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, o Presidente apresentou uma 

proposta que futuramente será posta em apreciação em forma de Requerimento, 

sob a reforma do prédio da câmara em que será descontada com o pagamento do 

aluguel da proprietária do prédio. O Presidente sugestionou fazer-mos árdua 

economia, para ser custeado a reforma deste predio inicialmente pela Câmara e 

posteriormente descontado nos valores do aluguel. Disse que a forma não se 

limitara unicamente em uma pintura, mas sim em uma ampliação do prédio para 

melhor atender as necessidades desse poder. O Vereador Raimundo fez uso da 

palavra, agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, disse ser hoje um momento 

de muita alegria em estar protegido por Deus, falou que esta passando por 

dificuldades, disse que sua esposa foi tirada do serviço duas vezes esse ano, 

unicamente por perseguição política por parte do Prefeito. Disse que tem fe que ano 

que vem sua esposa voltara a trabalhar no estado por mais quatro anos. Disse que 
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esse emprego da Prefeitura o Prefeito pode dar para quem quiser. Explicou que 

agüentará ate La. Disse que todos os seus candidatos foram eleitos, aguardando 

somente o Presidente da republica. Falou que seu candidato Amélio Cayres foi 

reeleito, disse que seu deputado Federal também foi eleito. Sobre os benefícios para 

nossa cidade, disse que quer que venha para recursos a serem executados através 

de nossas associações, pois tem medo do executivo desviar recursos públicos. 

Falou da ponte construída do Assentamento P.A Cupins, na qual a mesma foi 

visivelmente superfaturada e o dinheiro foi desviado para o estado do Para. 

Esclareceu que sempre sonhou em ter uma roca Comunitária para nossa sociedade, 

mas infelizmente foi barrado pela administração que deu fins diversos ao dinheiro 

publico. Disse que fará um Requerimento sobre a Vaquejada do aniversario de 

nossa cidade. Disse que quer que a mesma seja realizada dentro de nossa cidade 

para que haja participação popular. Sobre as praias, disse que vai pedir emendas 

para seu deputado Federal para fazermos uma boa festa. Disse que nossos 

Barraqueiros pagam uma taxa muito grande para trabalhar na praia e isso e um 

absurdo. Falou que se o executivo não fizer campeonato municipal de futebol ele 

custeara do próprio bolso a quantia de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) para realização 

do mesmo. O Vereador Ailton deu um bom dia a todos, deixou seus pêsames aos 

familiares e amigos do Senhor Ledson, grande morador, amigo e representante de 

nossa comunidade. Deixou também consignado os parabéns ao dias das crianças. 

O Vereador Ribamar fez uso da palavra, agradeceu a Deus, pediu ao Secretario que 

encaminhe um oficio para o executivo, para fazer benfeitorias junto ao cemitério 

municipal (fazer um cruzeiro), tendo em vista que esta chegando o dia de finados e 

nossa população carece do que ora se requer. Sobre a fala do Vereador Raimundo, 

disse que algumas escolhas causam alguns transtornos e a demicao de sua esposa 

foi conseqüência das escolhas do Vereador. Sobre a ponte, disse que ela não foi 

construída no dia de ontem e somente agora vem esse questionamento. O Vereador 
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Raimundo, disse que varias vezes já foram requeridas ao executivo a feitura de um 

cruzeiro no nosso cemitério municipal, mas o mesmo nunca fora atendido. Disse que 

isso saira mais uma vez do bolso do Vereador. Lembrou uma data em que ele 

mesmo fez a limpeza do cemitério municipal. Disse que a ponte todos sabem que 

não foram gastos trezentos mil reais naquela ponte, no seu entendimento no 

maximo foram pagos 120 (cento e vinte) mil reais e o restante foi desviado. Disse 

que em nosso município não tem ao menos uma ambulância para transportar nosso 

povo. Finalizou suas palavras falando do desrespeito para com nossa comunidade. 

O Presidente disse que em breve será sanada essa questão das ambulâncias, pois 

já foram licitadas ambulâncias. Disse que em nossa cidade o que nos preocupa e a 

segurança publica, falou de recentes homicídios em nossa pacata comunidade e 

tentativas mais recentes em nosso final de semana. Disse que como fiscais da lei, 

esta casa deve se manifestar para que haja repressão aos transgressores. Lembrou 

uma oportunidade o qual representou sobre uma tentativa de homicídio e a policia 

tomou as providencias no caso. Distribuiu a responsabilidade a toda a família e a 

comunidade em geral. O Vereador Raimundo direcionou a responsabilidade ao 

Executivo Municipal. Falou que vai novamente em Araguatins pedir reforço policial 

para nossa cidade. Pediu que o Secretario faca um oficio nesse sentido. Disse que 

em nossa delegacia não temos funcionários porque a Dona Raimundo trabalha pela 

manha na delegacia e no período da tarde vem desempenhar função de Secretaria 

na Prefeitura municipal, disse que a mesma deve cumprir sua jornada de trabalho de 

forma integral. Lembrou de alguns incidentes recentes de tentativas de homicídios 

de nossa comunidade. O Vereador Ribamar disse que sabemos de nossa 

responsabilidade como parlamentar. Falou que quando acontece algo desse gênero, 

fala-se sobre a segurança publica, mas quando passa o tempo fica no 

esquecimento. Disse que devemos de fato sentar e tentar ao menos amenizar a 

criminalidade em nossa comunidade. Falou que todos sabem os locais de vendas de 
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drogas, esta algo tão comum em nossa comunidade. Disse que entende a real 

situação de nossa policia, mas devemos tentar amenizar a situação. Sobre a 

permanência de Dona Raimunda, disse que a mesma não e servidora Exclusiva da 

policia, disse que não sabe qual a carga horária da mesma. O Vereador Raimundo 

disse que acredita que a Dona Raimunda seja efetiva para trabalhar 08 (oito) horas 

diárias. Disse que já foi outras vezes buscar auxilio policial em Araguatins, mas não 

foram concedido. Disse que os Seguranças de festas estão botando suas vidas em 

risco, pois não dispõem de preparo adequado. Falou que nossa policia e muito bem 

paga para trabalhar em prol de nossa comunidade. Disse que os Vereadores tem 

que tomar as providencias, pois o prefeito não esta preocupado para com nossa 

comunidade. O Presidente disse que nosso portal esta a disposição de toda a 

comunidade. Falou que se os Vereadores quiserem atualizar suas fotos no portal 

seria de grande valia. Lamentou o falecimento do Senhor Ledson Queiroz, genro do 

Vereador Francisco Timoteu. Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar 

nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos dezoito dias do mês de outubro do ano de 2018. 
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